EAVANTTOUTECHOSE:

" Le circuit que vous allez emprunter n’est
pas encore validé par la FFR ni par le dépar-
tement ..Si, pour l'instant, son balisage est
«artisanal » il n’en est pas pour autant,
moins efficace .Le parcours comporte peu
de macadam et emprunte les chemins com-
munaux du Pin, d’Asques et de Caumont .
# Les variantes passent sur les communes de
® Castera Bouzet et Saint Arroumex .
POURQUOI « LE DOAZAC » ? Tout simple-
ment parce que c’est sur ce lieu-dit que
s’étendait le domaine de chasse du chateau
& Saint Roch ! Et qu’il est encore inscrit dans

a la mémoire de certains Pinsons qui y ont

E L’essentiel de la balade s’effectue sur des

B terrains boisés ou voués a I’arboriculture;
Aucune difficulté réelle si ce n’est deux
montées a 7 % d’environ 700m .

DEPART: de la mairie : dirigez vous vers le
chateau et au carrefour une fleche blanche
a vous invite a vous diriger vers la gauche .

s 18 autres vous attendent sur le parcours .
= Aprés 500m sur la droite vous longez le mur

* qui sépare le parc du chateau et le domaine
" de chasse .

o ARRIVEE : vous remontez vers le village et
& pouvez admirer sur la droite le chiateau

a Saint ROCH .

= Nous comptons sur vous pour nous faire
part de vos appréciations et remarques .
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AUTRES POSSIBILITES :

el Circuit jaune + variante bleue :
13Km500

=4 = TR

§ *Circuit jaune + variante rouge : _,;,_{ =
/ 14Km200 e Bl

| ETa - . = w"l??%i‘

/| *Circuit jaune + variante bleue + e A &
: e WL 2T
ﬁir Variante rouge : ¥ v‘}%} ~
b " 313 l ~

: 14Km 900 X ,%/5 <%
| Circuit jaune + variante noire :

17km500

—| Circuit jaune + variante noire +
_|Variante rouge :

= 20Km200

e e W S oques
e N s\ [ W, =

AN '__‘

i

Vs %’%{ééﬂég )

,_ ‘ . \ ‘
/ s ) & B \ e [ \ ( [ K
I EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEENEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEENEEEEEEEEEEEEENEEEEEEEEENEER

4.9
/ yreloumel
%v ‘

= ‘/—.:-_-,'._.:.. ‘“'".“.
Jardiew foer. 40

peut pas étre empruntée lorsque des vaches y paturent ; une
yl cléture électrique barre alors le chemin et il faut se rabattre
sur la variante noire N° 2






